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Đề bài 

Tại sao đột biến gen thường có hại cho cơ thể sinh vật nhưng vẫn có vai trò quan trọng 

trong quá trình tiến hoá? 

    I. Tần số đột biến gen trong tự nhiên là không đáng kể nên tần số alen đột biến có 

hại là rất thấp. 

    II. Gen đột biến có thể có hại trong môi trường này nhưng lại có thể vô hại hoặc có 

lợi trong môi trường khác. 

    III. Gen đột biến có thể có hại trong tổ hợp gen này nhưng lại có thể trở nên vô hại 

hoặc có lợi trong tổ hợp gen khác. 

    IV. Đột biến gen thường có hại nhưng nó thường tồn tại ở trạng thái dị hợp tử nên 

không gây hại. 

    Câu trả lời đúng nhất là: 

    a) I và II;       b) I và III;       c) III và IV;       d) II và III; 

Lời giải 

 Đáp án: d. 
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